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Nghị định số

Nền tảng sốSàn TMĐT

Kinh tế số
khác

Hộ, cá nhân
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TỔ CHỨC QUẢN LÝ NỀN TẢNG THƯƠNG MẠI ĐIỆN
TỬ Ở TRONG NƯỚC

TỔ CHỨC QUẢN Ý NỀN TẢNG THƯƠNG MẠI ĐIỆN TỬ
Ở NƯỚC NGOÀI

CÁ NHÂN KHÔNG CƯ TRÚ CÓ HOẠT ĐỘNG KINH

DOANH TRÊN NỀN TẢNG THƯƠNG MẠI ĐIỆN TỬ

HỘ, CÁ NHÂN CƯ TRÚ CÓ HOẠT ĐỘNG KINH
DOANH TRÊN NỀN TẢNG THƯƠNG MẠI ĐIỆN TỬ
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Hướng dẫn tổ chức quản lý nền tảng
thương mại điện tử ở trong nước thực
hiện kê khai, nộp thuế
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Căn cứ quy định tại Nghị định số

117/2025/NĐ-CP, Cục Thuế đã cấp

MST cho 151 tổ chức là Sàn TMĐT

thuộc trường hợp khấu trừ, nộp

thay (theo thông tin do Thuế tỉnh,

thành phố cung cấp)

MÃ SỐ THUẾ
KHẤU TRỪ, NỘP THAY?

1. Mã số thuế khấu trừ, nộp thay
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2. Quy trình khai thuế

(Tờ khai mẫu số 01/CNKD-TMĐT)

Quy trình khai thuế trên Hệ thống TT GQTTHC

HTKK Hệ thống TT GQTTHC T2B (file lớn) TMS

1.1. Kê khai tờ khai 01/
CNKD-TMĐT, 01/BKNT-

TMĐT trên HTKK

8. Nhận tờ khai + Bảng kê 
từ hệ thống T2B

10. Hạch toán tờ khai 

6. Thực hiện bóc tách dữ 
liệu tờ khai + bảng kê lưu 

vào bảng tạm

7. Lưu dữ liệu tờ khai + 
Bảng kê vào bảng chính

2. Tải lên Cổng TTHC

1.2. Kê khai tờ khai 01/
CNKD-TMĐT, 01/BKNT-
TMĐT trên Cổng TTHC

3. Tải phụ lục dạng XML/
Excel (nếu có)

4. Ký, nộp tờ khai

5. Gửi thông 
báo tiếp nhận 

cho NNT

9. Trả trạng thái nhận thành 
công/không thành công

11. Gửi thông báo chấp 
nhận/không chấp nhận cho 

NNT
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• Qua Cổng thông tin Thủ tục hành chính của Cục Thuế

3. Nộp thuế đã khấu trừ
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• Qua Cổng Dịch vụ công quốc gia

3. Nộp thuế đã khấu trừ
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• Qua dịch vụ ngân hàng thương mại hoặc chi nhánh ngân hàng nước ngoài

3. Nộp thuế đã khấu trừ
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4. Lập và gửi Bảng kê nộp tiền thuế khấu trừ

(Bảng kê mẫu số 01/BKNT-TMĐT)
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Hướng dẫn tổ chức quản lý nền tảng
thương mại điện tử ở nước ngoài khấu
trừ, nộp thay
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1. Đăng ký thuế

Tại Nghị định số 117/2025/NĐ-

CP quy định thì các sàn TMĐT ở

nước ngoài sẽ sử dụng mã số

thuế 10 số đã được cấp theo

quy định tại Thông tư số

80/2021/TT-BTC để làm MST

khấu trừ, nộp thay.

Tại Nghị định số 117/2025/NĐ-

CP quy định thì các sàn TMĐT

trong nước được hệ thống của cơ

quan thuế cấp riêng MST 10 số

để kê khai, nộp thuế đã khấu trừ

của hộ, cá nhân.

Sàn TMĐT ở nước ngoài Sàn TMĐT trong nước

≠
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2. Quy trình khai thuế của Sàn TMĐT trên Cổng NCCNN

(Tờ khai mẫu số 01/CNKD-TMĐT)

Quy trình khai thuế đối với sàn TMĐT 

NNT Etax-NCCNN T2B TMS

Bắt đầu

1. Kê khai tờ khai 01/
CNKD-TMĐT

3. Gửi mã xác thực 
vào email đăng ký 

4. Nộp tờ khai đến 
CQT

10. Tra cứu hồ sơ

Hợp lệ ?

OK

9. Nhận tờ khai + Bảng kê 
từ hệ thống T2B

Kết thúc

Not Ok

10. Hạch toán tờ khai 

5 Tạo mã định danh 
khoản nộp

2. Kiểm tra thông 
tin

6.2 Truyền tờ 
khai sang hệ 
thống T2B

6.1 Gửi email mã 
định danh khoản 

nộp cho NNT

Kết thúc

7. Thực hiện bóc tách dữ 
liệu tờ khai + bảng kê lưu 

vào bảng tạm

8. Lưu dữ liệu tờ khai + 
Bảng kê vào bảng chính
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3. Quy trình nộp thuế của NCCNN
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3. Quy trình lập và nộp bảng kê trên Cổng NCCNN

(Bảng kê mẫu số 01/BKNT-TMĐT)



2025 -CụcThuế gdt.gov.vn

Hướng dẫn hộ, cá nhân cư trú kê khai,
nộp thuế đối với hoạt động kinh doanh
trên nền tảng thương mại điện tử
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1. Quy trình khai thuế của cá nhân cư trú
(Tờ khai mẫu số 02/CNKD-TMĐT)
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2. Quy trình nộp thuế của cá nhân cư trú
Hướng dẫn các kênh nộp thuế hợp lệ, tiện lợi cho người nộp thuế.

Nộp qua Cổng tiếp nhận và xử
lý Thủ tục hành chính

Truy cập Cổng tiếp nhận và xử lý 
TTHC, đăng nhập và lập Giấy nộp tiền. 

Nhập đầy đủ thông tin khoản thu và 
xác nhận giao dịch bằng mã OTP.

Nộp qua Cổng Dịch vụ công
Quốc gia

Sử dụng Cổng Dịch vụ công Quốc 
gia (https://dichvucong.gov.vn) để 
nộp thuế. Liên kết tài khoản ngân 
hàng của bạn, sau đó kê khai khoản 
thuế cần nộp, xác nhận và gửi Giấy 
nộp tiền.

Nộp qua Ngân hàng Thương 
mại hoặc eTaxMobile

Hộ, cá nhân có thể nộp thuế trực tiếp qua 
ứng dụng ngân hàng thương mại trên điện 
thoại hoặc ứng dụng eTaxMobile. 
Truy cập App ngân hàng, chọn chức năng 
"Nộp thuế", điền thông tin Ngân sách Nhà 
nước (NSNN) và xác nhận giao dịch.
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2. Quy trình nộp thuế trên Cổng cá nhân TMĐT
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Hướng dẫn cá nhân không cư trú kê
khai, nộp thuế đối với hoạt động kinh
doanh trên nền tảng thương mại điện
tử
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1. Quy trình đăng ký thuế đối với cá nhân không cư trú trên

Cổng NCCNN (Tờ khai mẫu số 03/CNNN-TMĐT)
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2. Quy trình khai thuế của cá nhân không cư trú trên Cổng NCCNN
(Tờ khai mẫu số 03/CNNN-TMĐT)
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3. Quy trình nộp thuế của cá nhân không cư trú trên Cổng NCCNN



Trân trọng cảm ơn!


